

**«Основной закон страны» под таким названием в Ичалковской сельской библиотеке 9 декабря прошел правовой калейдоскоп для учащихся 1-3 классов.**

В ходе мероприятия дети узнали о самом главном законе нашей страны – Конституции. Вспомнили символы нашего государства. Познакомились с такими словами как, «Федерация», «Демократия». Выяснили, чем отличаются права от обязанностей. Узнали, какой самый главный документ у граждан нашей страны. С большим интересом посмотрели электронную презентацию «12 декабря День Конституции». Приняли активное участие в конкурсах и подвижных играх, которые позволили ребятам понять, что в нашем многонациональном государстве, каждый гражданин, не зависимо от его национальности и вероисповедания имеет право на жизнь и на уважение других людей.